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Powiatowy Zespół Obsługi Szkół i Placówek Oświatowych w Giżycku

ul. Smętka 7, 11-500 Giżycko

tel. (087) 429 94 34, (0 87) 429 94 35; fax (0 87) 428 45 65

e-mail edukacja@gizycko.starostwo.gov.pl
           Giżycko, dnia 23 lutego 2010 r. 

Znak: WE.2110/3/2010

Do wszystkich wykonawców, którzy pobrali SIWZ 

i innych potencjalnych wykonawców

Dotyczy:

 postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, (Dz. U. z 2004 r., Nr 19, poz. 177, z późn. zm.), którego przedmiotem jest wyłonienie wykonawcy na realizację zadania Pt. „Instalacja Odnawialnych Źródeł Energii. Wykonanie baterii kolektorów słonecznych dla potrzeb wspomagania przygotowania ciepłej wody użytkowej w budynku internatu Zespołu Szkół Kształtowania Środowiska i Agrobiznesu przy ul. Smętka 7 w Giżycku”


Numer ogłoszenia:  25210-2010; data zamieszczenia: 28.01.2010 r.
Odpowiedzi na pytania.

Pytanie nr 1:

W „Warunkach Dotyczących Zamówienia” szczegółowo określone zostały warunki udziału w postępowaniu, jakie powinien spełniać Wykonawca, aby zostać do niego dopuszczony. Pytanie dotyczy punktu 2 „Warunków…”dotyczącego wykazanie przez Wykonawcę, że z należytą starannością wykonał instalacje kolektorów słonecznych o łącznej powierzchni min. 30 m2. Czy właściwością tą musi wykazać się Wykonawca firmujący ofertę składaną w ramach niniejszego przetargu, czy dopuszcza się możliwość, aby takie doświadczenie posiadał wskazany przez niego Podwykonawca (który de facto będzie fizycznym wykonawcą instalacji)?
Odpowiedź:

Wykonawca może powoływać się na doświadczenie innego podmiotu tylko w przypadku składania wspólnej oferty (konsorcjum) lub gdy Wykonawca wykaże podmiot trzeci jako Podwykonawcę wykonującego część zamówienia publicznego na rzecz generalnego wykonawcy.
Pytanie nr 2:

W przedmiarze robót w sekcji 4. Roboty elektryczne, p.50 d.4 Miejscowy układ do pomiaru temperatury. Proszę o wyjaśnienie, czy powyższy punkt odnosi się do instalacji czujników temperatury współpracujących ze sterownikiem systemu solarnego, czy dotyczy niezależnego autonomicznego układu pomiarowego temperatury.
Odpowiedź:

Punkt p.50 d.4 odnosi się do instalacji czujników temperatury współpracujących ze sterownikiem systemu solarnego. W projekcie brak jest niezależnego autonomicznego lub dodatkowego układu pomiarowego temperatury.
Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający przewiduje zastosowanie masztów do instalacji odgromowej. W jaki sposób Zamawiający przewiduje wykonanie instalacji odgromowej instalacji solarnej?

Odpowiedź:

W celu zachowania ochrony odgromowej budynku, należy istniejące końcówki instalacji odgromowej na dachu budynku wyprowadzić na wysokość 20 cm nad kolektory.


Z poważaniem
